
 
 

 

 

Schriftelijke vraag aan het college  
(Art. 33, Reglement van Orde)  
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         Aan de voorzitter van  

de raad van de gemeente Hulst 

 

Datum 

23-1-2022 

Indiener(s) W. Verdurmen  

    

Onderwerp: kinderen in de kou 

 

Portefeuillehouder:  

 

Vragen: 

- Deelt het college de mening dat de ventilatie van schoolgebouwen in onze gemeente per direct 

Coronaproof moeten worden gemaakt? 

- Is er een inventarisatie van de scholen binnen de gemeente Hulst van mogelijke problemen met 

ventilatie? 

- Heeft het college al initiatief genomen om de benodigde informatie te verzamelen? 

- Is college bereid om op korte termijn actie te ondernemen om de ventilatie in de scholen in 

onze gemeente aan te pakken in overleg met de schoolbesturen. 

- Is het college bereid om een financiële bijdrage te leveren aan de kosten voor ventilatie? 

 

Aanleiding voor de vragen: 

Minister Slob heeft in november 2021 een onderzoek ingesteld of het binnenklimaat in scholen 

voldoet aan de minimale bouw -en gezondheid eisen. Uit dit onderzoek is gebleken dat 28% van de 

scholen niet voldoet.  

Na de kerstvakantie konden de scholen weer allemaal open, dit tot opluchting van alle basisschool 

kinderen, de scholieren van het Reynaert college en natuurlijk hun ouders. Maar met het openen 

van de scholen dachten de meeste dat dit figuurlijk was, maar het blijkt ook letterlijk. Juist 

scholen hebben op dit moment te kampen met veel coronabesmettingen.  Tijdens de lessen dienen 

ramen ver open te staan. Ouders sturen hun kinderen met thermo-kleren, soms 4 truien over elkaar 

naar school. Het CDA Hulst heeft hierover klachten ontvangen. De kou heeft ook invloed op het 

opnemen van lesstof. Het lijkt wel of dat we de tijd 200 jaar terug zetten en dat kinderen in de kou 

les moeten volgen. 

Het CDA hulst is van mening dat de lokalen per direct van een deugdelijke ventilatie worden 

voorzien. 

 

Indiener(s),Wim Verdurmen, namens de CDA fractie. 

 

  


